



1121

49734

Mélyen tisztelt Tanár Úr!

Bizánatot kérek, hogy oly sokáig vártam válaszával. Legtöbbszörösen sem a Tanár Úr szives jóindulata inánt való közömbösség okozta azt. Mindenesetre a Tanár Úr tanácsait fogom követni, hogyhatalmátalanul a „Mittszültek történetének” teljes feldolgozásához fogok. Egyet-mást már régebben feldolgoztam, az egésznél tervezete már régen kész van, melyet azonban az utolsó időkhöz módosítottam. Szövegeim sokat szaporodtak, mindamellett a részletektől nem írtódom. A filológiai kutatásnak is exaktnak kell lennie, minden hozzáférhető adatot jól kell használnia, hogy bizonyos igazságot kimondhasson. Tapasztaltam, hogy emberek, a kiknek a dolgok mélyébe való hatolás kérelemeszeretettől terhes, oly munkát, mely a dolgok alapját kutatja fel, a „részletekben elmerülőnek” mondottak. Kéz vagyok tehát Tanár Úr tanácsait megfogadni, de megmaradok a „Káliviton” szerzője hű tanítványjának.

Rövid időre azonban még más dolgokkal vagyok el-



fogalma, mert a "Plema történetét" már volna  
adalekben ajánlani egészét is képerget  
már most - és sok dolgot ad a Művészet és Légy  
arab-könyve, a "Hatal" az <sup>magyarul</sup> indoklásnak másolva  
melyet <sup>magyarul</sup> kétszer adott.  
Nem is fog másolatunkul kikérni a kezem alól. Még  
mindig egész halmaza az érdekesnél érdekesebb dol-  
goknak található a könyvben, egyáltalában nem  
mondható róla, hogy csak "Höröngvöl" lenne, noha  
icseni az arab indoklás történetét, a kiírtat mondó.  
Egyen foglalkozás által hátrahagyom a kisebb dolgok  
kézírésében. De ezen könyv után vágyva vágytam,  
a nem várom <sup>hogy</sup> egyéb dolgaim egy darabig érintet-  
nek.

Bécsi anyagaim a dogmatika történetére nézve ma-  
sokat ajánlani, de azokon kívül, a melyet Tándor  
únak már megintam foglalkoztam egy al "Katalógus"  
névű műveléssel, a "K. Bach" a b. "Katalógus" névű  
igen fontos forrás.

Dr. Karmaynak sajnálatomra nem írtam Bécsből

levelet s így nem is tudom, hogy tulajdonképen hol van,  
Boglaron-e, vagy elutazott-e más orsz. Belső utaztam-  
kor máigél napot töltöttem nála.

Maradvány Tándor hrak alázatos szolgálója

Budapest 1887. évi jul. 22. é.

Schreinerovitz